“Ngày hội dinh dưỡng - sức khoẻ” trường mầm non xã Thanh Yên
Hưởng ứng “Tuần lễ dinh dưỡng” cho trẻ mầm non do ngành Giáo dục - Đào tạo phát động, ngày 15/01/2024 trường Mầm non xã Thanh Yên tổ chức “Ngày hội dinh dưỡng - sức khoẻ” nhằm mục đích đổi mới nội dung, hình thức tuyên truyền, giáo dục dinh dưỡng, giáo dục trẻ kỹ năng, thói quen ăn uống lành mạnh cho trẻ, khuyến khích trẻ ăn nhiều loại thức ăn khác nhau. Tăng cường các loại rau, củ, trái cây, các thực phẩm giàu chất xơ, giàu vi chất dinh dưỡng vào bữa ăn của trẻ, phòng chống béo phì. Ngày hội dinh dưỡng nhận được sự ủng hộ tích cực nhiệt tình của các bậc phụ huynh cùng với sự đồng hành và tiếp sức của Dự án “Vườn xinh đẹp trường em”. 

Trẻ được tham gia một chuỗi trải nghiệm với nhiều hình thức phong phú phù hợp với nhận thức, nhu cầu, hứng thú của trẻ em theo độ tuổi: Trải nghiệm thu hái rau sạch trong vườn trường, nhặt rau, rửa rau; bày mâm ngũ quả; làm các món ăn dinh dưỡng sáng tạo từ rau sạch; chế biến bữa ăn sáng tạo đầy đủ dinh dưỡng, đa sắc màu. Sau chuỗi hoạt động của “Ngày hội dinh dưỡng - sức khoẻ” 206/206 trẻ của nhà trường hào hứng cùng nhau thưởng thức những món ăn dinh dưỡng do trẻ và cô làm ra.  

Thông qua “Ngày hội dinh dưỡng - sức khoẻ” , trường mầm non xã Thanh Yên dạy trẻ nhận biết, phân biệt được các nhóm thực phẩm và một số cách chế biến món ăn đơn giản, thói quen tự phục vụ, biết ý nghĩa của việc ăn nhiều loại thức ăn không kén chọn, ăn hết xuất, giữ vệ sinh trong ăn uống.  Đồng thời tuyên truyền tới cán bộ, giáo viên, phụ huynh trong việc chú trọng xây dựng chế độ dinh dưỡng và vận động phù hợp với trẻ tiền đề cho cho trẻ phát triển toàn diện.

Sau đây là 1 số hình ảnh diễn ra trong “Tuần lễ dinh dưỡng” 
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Trẻ thu hoạch rau, sơ chế rau…trong Dự án “Vườn xinh đẹp”   
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Cô và trẻ cùng nhau bày mâm ngũ quả, chế biến món ăn dinh dưỡng từ rau sạch
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Cô và trẻ chế biến các món ăn sáng tạo
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Trẻ trải nghiệm bữa tiệc đầy sắc màu
